Vyuétovani zdjezdu v Excelu

Sloupec A —tadek 1: nadpis cestujici, dalSi fadky — seznam cestujicich, kteti se na zajezd
prihlasili

Sloupec B — fadek 1: nadpis ptijmy, dal3i fadky — stanovena ¢astka od kazdého cestujiciho,
fadek 42 = suma B2+B3.....B41

Sloupec C - fadek 1: nadpis vydaje za autobus, fadek 2: 25, radek 3: celkovy pocet kilometri,
fadek 4: = bunika C3 * bunika C2

Sloupec D - t&dek 1: nadpis stravovani, radek 2: 150, radek 3: pocet v3ech osob, veetné tidice
a pravodce, radek 4: pocet v8ech jidel, fadek 5: = buinka D2 * bunika D3 * buiika D4

Sloupec E - fadek 1: nadpis ubytovani, radek 2: 400, radek 3: pocet vSech osob, véetné fidice
a pravodce, radek 4: pocet noci, radek 5: = bunka E2 * bunka E3 * E4

Sloupec F — tadek 1: nadpis vstupné, fadek 2: 50, fadek 3: pocet vSech osob, véetné fidice a
pravodce, fadek 4: pocet navstév, fadek 5: = bunka F2 * bunka F3 * buiika F4

Sloupec G —radek 1: nadpis plat, fadek 2: plat fidici, radek 3: plat pravodci, fadek 4: plat
fediteli, fadek 4 = bunka G2 + G3 + G4

Sloupec H — radek 1: nadpis zisk, fadek 8 = bunika B41 — C4 - D4 - E5 - F5 - G4

Graficky si zpracujte podle svého uvazeni.



